



О Б Я В Л Е Н И Е

РИОСВ – Монтана е бенефициент по Оперативна програма “Околна среда 2007 – 2013 г.” с проектното предложение **“Изпълнение на дейности за устройство и управление на резерват “Чупрене”, резерват “Горната кория” и поддържан резерват “Ибиша”**. Проектът е одобрен по процедура **BG161PO005/11/3/3.2/05/26** - “Изпълнение на дейности за устройство и управление на национални паркове и резервати” по приоритетна ос три “Опазване и възстановяване на биологичното разнообразие”. Проектът се финансира от Европейски фонд за регионално развитие и държавния бюджет на Република България чрез Оперативна програма “Околна среда 2007 – 2013 г.”.

Проектното предложение **“Изпълнение на дейности за устройство и управление на резерват “Чупрене”, резерват “Горната кория” и поддържан резерват „Ибиша”** е одобрено със Заповед № РД-522/02.07.2012 г. на министърът на околната среда и водите, с която се предоставя безвъзмездна финансова помощ на РИОСВ – Монтана в размер на 246 600,00 лв, от които 209 610,00 лв. от Европейския фонд за регионално развитие и 36 990,00 лв. национално съфинансиране от държавния бюджет на Република България. Крайният срок за изпълнение на проекта е 31.03.2015 г.

Цел на проекта: Опазването на биологичното разнообразие и устойчивото управление на защитени територии, които са основен елемент от екологичната мрежа в България.

Основните дейности за изпълнение на проекта са:

1. Организация и управление на проекта;
2. Посетителска инфраструктура и капитално строителство – изграждане на панорамни площадки, антропогенни бариери и поддържане на противопожарната безопасност;
3. Интерпретация и образователни програми – изработка и поставяне на информационни и указателни табели, изработка на брошури, видеофилми и др.;
4. Планиране и оптимизация на управлението – изработване на планове за управление на резерват “Чупрене”, резерват “Горната кория” и поддържан резерват „Ибиша”;
5. Осигуряване на информация и публичност;
7. Приключване на проекта.

Очаквани резултати:

Реализацията на проекта ще създаде реални възможности за разрешаване на проблемите по опазването и устойчивото развитие на защитените територии. Изпълнението на плановете за управление на резерватите ще определят състоянието на местообитанията на защитени и редки видове от флората и фауната и ще позволят картиране на видовете местообитания. Чрез мерките за публичност ще бъде запозната широката общественост, което ще допринесе за по-добро сформирание на екологично съзнание и поведение по опазване на околната среда.

Контакти:

РИОСВ – Монтана, Гр. Монтана 3400, ул. „Юлиус Ирасек” №4

тел. 096 / 300963,

Електронна поща: riosv_mont@net.surf.net

Интернет страница: www.riosv-montana.com

Ръководител на проекта: инж. Диана Иванова Маринова



Проекта се финансира от Европейският фонд за регионално развитие и държавния бюджет на Република България чрез оперативна програма “Околна среда 2007 – 2013 г.”

